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Урок по приемственост на тема „Пазители на Земята“ 

 

 

         На 22.04.2026 г. – Международния ден на Земята, в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ 

гр. Смядово, се проведе нетрадиционен и изключително вдъхновяващ открит урок на 

тема „Пазители на Земята“. Ученето е истинско приключение, особено когато по-

големите ученици влязат в ролята на ментори и водачи в света на знанието. Главни герои 

в това образователно пътешествие бяха учениците от четвърти клас, но това, което 

направи събитието наистина специално и запомнящо се, бе активното участие на техните 

по-големи приятели от девети клас. 

       Космическият гид Звездичко 

       Урокът пренесе децата в необятния Космос чрез увлекателната история на героя 

Звездичко – любознателна малка звезда, която открива тайните на Слънчевата система и 

красотата на нашата родна планета. Целта на занятието бе да затвърди и обогати знанията 

на четвъртокласниците за устройството на Вселената, формата и движенията на Земята, 

поднесени по достъпен, приказен и забавен начин. 

        Големите в ролята на учители 

        За да бъде магията пълна, на помощ дойдоха деветокласниците. Влизайки в 

отговорната роля на помощник-учители, те бяха подготвили интересни факти, нагледни 

материали и занимателни игри. Учениците успяха да преведат научната информация на 

езика на по-малките си съученици, демонстрирайки страхотни комуникативни умения и 

търпение. Тяхното присъствие внесе допълнителна доза вълнение сред 

четвъртокласниците, които ги слушаха с притаен дъх и неподправен интерес. 

         Работа в екип и безброй въпроси 

         По време на урока класната стая се превърна в истинска космическа лаборатория. 

Заедно те решаваха „звездни“ загадки, дискутираха защо Земята е уникална и как трябва 

да я пазим. Въпросите от страна на четвъртокласниците валяха един след друг, а 

деветокласниците отговаряха насърчително, поддържайки жива искрата на детското 

любопитство. 

          Урок по приемственост 

         Урокът „Пазители на Земята“ се превърна в нещо много повече от усвояване на 

материал по природни науки. Той бе прекрасен пример за силата на приемствеността в 

училище. Подобни съвместни инициативи изграждат ценни мостове между учениците от 

различни възрасти, възпитават уважение, емпатия и умения за работа в екип. В края на 

урока пазителите на планетата (четвъртокласниците) поеха отговорност да засадят пет 

люлякови храста и да се грижат за тях. 

          Със сигурност това споделено космическо пътешествие ще остане дълго в 

спомените както на малките откриватели от четвърти клас, така и на техните по-големи 

и вдъхновяващи ментори от девети. 
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